
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

в Одеському національному університеті 
імені 1.1. Мечникова

Сучасний стан розвитку економіки України, її спрямованість на 
європейську інтеграцію, залучення іноземних інвестицій та вихід на нові 
ринки високотехнологічної продукції висувають високі вимоги до підготовки 
здобувачів першого освітнього-рівня зі спеціальності «Міжнародні економічні 
відносини», адже у випускників цієї спеціальності мають бути сформовані 
відповідні уміння та навички для здійснення професійної діяльності, яка 
сприятиме економічному відновленню України після її перемоги у війні з 
Росією.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 
292 «Міжнародні економічні відносини» в Одеському національному 
університеті імені 1.1. Мечникова повністю відповідає цим вимогам.

Слід зазначити, що зміст та структура освітньо-професійної програми 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» відповідають 
предметній області спеціальності «Міжнародні економічні відносини», є 
логічними та системно побудованими. У проекті нової освітньо-професійної 
програмі, яка представлена на офіційному сайті Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова (http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/edu- 
programm/fmvps/Proekt_zmin_OPP292_lb__ekon_vid.docx), освітні компоненти 
всіх циклів формують цілісну систему підготовки бакалаврів.

Слід зазначити, що в освітньо-професійній програмі чітко визначені 
компетентності та результати навчання, які не лише повністю відповідають 
затвердженому МОН стандарту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини», але ї містять додаткові 
компетентності та результати навчання, які отримують випускники програми 
саме в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова, що 
підтверджує унікальність цієї освітньої програми.
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Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 
економічні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що 
освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» відповідає 
європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності 
та може бути взята за основу для організації ефективного навчального 
процесу.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за 
спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» в Одеському 
національному університеті імені І. І. Мечникова відповідає всім сучасним 
національним та міжнародним вимогам, має чітке професійне спрямування та 
забезпечує високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти.
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 Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

в Одеському національному університеті  

імені І. І. Мечникова 

 

ТОВ «Старк Шиппінг» є провідною компанією Півдня України, яка 

постійно та динамічно розвивається в сфері організації морських перевезень, 

фрахтування та агентування суден, а також надає широкий спектр фінансових 

та логістичних послуг компаніям України, Європи, Північної Америки та Азії. 

ТОВ «Старк Шиппінг» є зацікавленим у працевлаштуванні 

висококваліфікованих фахівців з питань надання логістичних послуг та 

організації міжнародних розрахунків. Саме таких фахівців, згідно моніторингу 

реалізації освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини”, готує ОНУ імені    І. І. 

Мечникова. 

Головними перевагами оновленої ОПП є те, що в ній враховані головні 

побажання ТОВ «Старк Шиппінг», а саме: додано вкрай важливу для 

економічній діяльності в Одеському регіоні дисципліну «Управління 

міжнародною конкурентоспроможністю»; важливу для відбудови економіки 

України дисципліну «Фінанси публічного сектору у національних 

економіках»; збережено дослідницько-практичну спрямованість ОПП завдяки 

збереженню в ній трьох курсових робіт та двох виробничих практик; додано 

низку практично спрямованих дисциплін за вибором студентів. 

Саме тому ми вважаємо, що програма з підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” в Одеському 

національному  університеті імені І. І. Мечникова відповідає самим високим 

міжнародним стандартам та розраховуємо на працевлаштування її 

випускників. 
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Фінансовий директор 

ТОВ «Старк Шиппінг» 

К.е.н., доцент                                                                        О.В. Копилова 



 

 

 
 

Рецензія-відгук 

на проєкт освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

в Одеському національному  університеті імені І. І. Мечникова 

 

ТОВ "ТГ МАКРА" є однією із провідних компаній Півдня України. 

Компанія протягом останніх років динамічно розвивається в аграрному секторі 

Одеського регіону, а також надає широкий спектр аналітичних послуг у сфері 

міжнародного інвестування та залучення іноземного капіталу в агропромислові 

підприємства України. 

Саме тому ТОВ "ТГ МАКРА" є зацікавленою у працевлаштуванні фахівців, 

навіть тільки зі ступенем «Бакалавр», які мають необхідні професійні 

компетентності з міжнародних економічних відносин. Вдалий досвід 

співробітництва ТОВ "ТГ МАКРА" з кафедрою світового господарства і 

міжнародних економічних відносин свідчить про те, що ще на бакалаврському 

рівні студенти отримують не лише професійні компетентності, а й навички 

проведення власних досліджень. 

Слід відмити запровадження у проєкті ОПП нових професійно-орієнтованих 

дисциплін, вивчення яких сприятиме підвищенню рівня професійної підготовки 

випускників. Це, зокрема ОК «Фінанси публічного сектору у національних 

економіках» та «Управління міжнародною конкурентоспроможністю». 

Таким чином, аналіз проєкту освітньо-професійної програми «Міжнародні 

економічні відносини» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти дозволяє зробити висновок про те, що вона повною мірою відповідає 

сучасним вимогам і має бути реалізованою в Одеському національному  

університеті імені І. І. Мечникова. 
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Директор ТОВ "ТГ МАКРА" М. М. Раздорожний 
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